
 

 

 
 
 
Notulen MR  
 
Datum: maandag 13 januari 2025 
Tijd  : 19:30-21:00 uur  
Plaats  : personeelskamer 
Voor : Marije van Huffelen, Eric Nalis, Marlies de Boer (adviseur), Marleen  

Groenenberg, Jurrian Kuit, Jan Wolter Waanders (voorzitter) en Rémy  
Bekker  

Notulist : Rémy Bekker 
 
 

1. Opening (Jan Wolter) 
Jan Wolter deelt mee dat Marleen afwezig is vanwege zwangerschapsverlof 
en Marlies vanwege ziekte. Manon schuift aan i.p.v. Marleen. En Anouk 
Kamperman heeft een punt ingebracht en is aanwezig bij de vergadering. 

 
2. Notulen d.d. 7-10-2024 (Jan Wolter) 

Goedgekeurd. 
 

3. Mededelingen schoolleiding (Manon)  
Er komt een LIO-student in groep 8B 
Vervanging voor juf Diane is geregeld.  
 

4. Overblijven / continu rooster (Anouk Kamperman) 
Tijdens het overblijven gebeuren er ongelukjes en komen er pesterijen voor. 
Het probleem speelt voornamelijk wanneer alle kinderen buiten zijn. Er zijn 
dan (te) veel kinderen op het schoolplein, waardoor het lastig is om overzicht 
te houden. Jongere en oudere kinderen zijn samen op het plein wat door de 
jongere kinderen soms als dreigend wordt ervaren. Hoe kunnen we dit 
oplossen? 
-Scholing/cursus voor overblijfouders en meelopen leerkrachten. 
-Werken in shifts. 
-Het lopen van pleinwacht i.p.v. op 1 plek staan. 
-Verdelen van het plein in vakken. 
We spreken af dat we op korte termijn hierop terugkomen middels een extra 
ingelaste vergadering waarbij de MR, directrice, Claudia en enkele 
overblijfouders uitgenodigd worden. 



Actiepunt Jan Wolter: Vergadering inplannen en uitnodiging versturen. 
5. Rol MR binnen de Hovenschool (Eric) 

De oudergeleding van de MR heeft een training gehad en zouden graag meer 
diepgang in de vergaderingen zien. Nu loopt alles gesmeerd en wordt er goed 
voorbereid en vergaderd. Echter zou de oudergeleding meer van betekenis 
kunnen en willen zijn. Waar kan de oudergeleding meer helpen, zonder zich 
overal mee te willen bemoeien?  
Actiepunt Eric: Marlies over dit punt inlichten wanneer Marlies weer beter is. 
 

6. Statuten / Reglementen voor de MR (Marije) 
Tijdens de training heeft Marije algemene statuten en reglementen gekregen.  
Op school hebben wij alleen een papieren versie van 2007 kunnen vinden. 
Actiepunt Eric: Digitaliseren van statuten/reglementen van 2007  
Actiepunt allen?: Deze twee regelementen naast elkaar leggen en bekijken. 
Tevens nadenken of wij een huishoudelijk reglement willen. 
Actiepunt Jan Wolter: Dit punt agenderen voor op de volgende vergadering. 
 

7. Terugkoppeling actiepunt “Emailbeheer van de MR mailbox doorsturen naar 
leden MR. (Remy) 
Dit is helaas niet mogelijk.  
Actiepunt Rémy: Berichten die in de MR mailbox komen doorsturen naar de 
andere MR-leden.  

 

8. Rondvraag (Jan Wolter) 
Geen 
 

9. Datum plannen volgende  MR vergadering + eventuele punten voor op  de 
vergadering (Jan Wolter) 
Maandag 7 april 19.30 uur. 

 
 
   
 

 
 

 
 


